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 RIJEČ UREDNIKA

MEĐUNARODNI DAN RIJEKE DUNAV
O blagdanu sv. Petra i Pavla u Europi 
se obilježava Međunarodni dan rijeke 
Dunav. Kako je i Opatovac naslonjen 

na ovu europsku ljepoticu evo malog 
podsjetnika kako  to danas izgleda. 

S. Pančić

Izbori za lokalnu upravu i samoupra-
vu bili su uistinu dinamični. Nije fali-
lo ni ružnih riječi i objeda. Na kraju, 
sve se to pomalo zaboravi, jer izgleda, 
važno je domoći se vlasti u bilo kojem 
obliku. Oni koji su pobijedili su zado-
voljni , a od onih koji su u oporbi gra-
đani očekuju da budu konstruktivni, 
da pridonesu svojim angažmanom 
i prijedlozima boljitku svojoj opći-
ni, gradu, županiji. Promjene, poseb-
no one nabolje, poželjne su. Konačno, 
svi u svojim sredinama žele bolje, či-
šće. Pred članovima većine političkih 
stranaka slijede izbori, od lokalne do 
državne razine. Ima li i tu prostora za 
promjene? Ima li prostora za mlade i 
inovativne?
Cijelu ovu godinu smo se borili s pan-
demijom Corona virusa. Gotovo da 
smo se i naučili živjeti udaljeni jedni 
od drugih, čak i od svojih najmilijih. 
U posljednje vrijeme svjedoci smo još 
jedne velike podjele među narodom, 
jedni su za, drugi protiv. Radi se o no-
šenju maski, cijepljenju, teorijama za-
vjera. Postavljaju se pitanja treba li 
vjerovati struci ili ne. Započela je no-
va vrtićka i školska godina. Konačno 
su djeca došla tamo gdje i pripadaju, u 

svoje vrtiće i učionice, doduše s odre-
đenim ograničenjima, tu također ima 
određenih problema. Neki roditelji 
preuzimaju pravdu u svoje ruke. Do-
bro je da su u manjini, ali nije dobro 
što će takvim ponašanjem svoju djecu 
usmjeriti u krivi smjer. U svakoj dr-
žavi zakoni se moraju poštivati, to se 
očekuje i od građana naše države. De-
mokracija da, anarhija ne.
Općinu Lovas, posebno naselje Opa-
tovac, zadesilo je olujno nevrijeme. 
Teško su stradali nasadi kukuruza, 
suncokreta i vinogradi. Proglašena 
je i elementarna nepogoda. Što mo-
gu očekivati oštećeni od svoje lokalne 
uprave i Vlade Republike Hrvatske? 
Vjerojatno će se sve svesti na poznatu 
rečenicu: „Mi smo svoje odradili, a sa-
da neka nadležna tijela odluče .“
Centri naših naselja dobili su novu vi-
zuru, što je lijepo i pozitivno. Bilo bi 
dobro da ima više zajedništva, razu-
mijevanja. Pred nama su Miholjski da-
ni i Dan Općine Lovas, kirbaji u Lova-
su i Opatovcu. Potrudimo se, suklad-
no mjerama koje nas ograničavaju, 
proslaviti svoje crkvene godove pri-
bližno onako kako smo naučili.

Stjepan Pančić, gl. i odg. urednik
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NASTAVIMO ZAJEDNIČKIM SNAGAMA 
KREIRATI RAZVOJ OPĆINE LOVAS

Prvo Vam želim čestitati na ponov-
nom izboru za načelnicu Općine Lo-
vas. Političke karte su se malo dru-
gačije posložile. Očekujete li kon-
struktivnu suradnju s oporbenim 
strankama.
Hvala Vam na čestitkama, a poseb-
no hvala svim onima koji su mi svo-
jim glasom ukazali povjerenje za na-
rednih četiri godine. Političke karte 
se jesu drugačije posložile, no, Hrvat-
ska demokratska zajednica i dalje ima 
većinu u Općinskom vijeću što nam 
svakako daje mogućnost da nastavi-
mo zajedničkim snagama i još bržim 
tempom kreirati budući razvoj Opći-
ne Lovas. Što se tiče suradnje s opor-
benim strankama još jednom ću ista-
knuti da smo moj tim i ja otvoreni za 
suradnju, dobre prijedloge i ideje. Vr-
lo rado prihvaćamo i kritike, no, ne 
smijemo zaboraviti da smo vrlo če-
sto ograničeni skromnim proračun-
skim sredstvima te da nije sve proble-
me moguće riješiti preko noći.
Zamolio bih Vas da navedete priori-
tetne aktivnosti u našoj općini i u ko-
jem roku će biti realizirani.
Kraj godine se bliži pa polako infra-
strukturne radove privodimo kraju. 
O tome će čitatelji moći čitati u ovom 
broju novina, no istaknula bih samo 
neke „veće“. Završen je projekt iz-
gradnje sustava odvodnje i vodovod-
ne mreže ispod državne ceste u na-
selju Opatovac te sama obnova ceste, 
vrijedan više od 12 milijuna kn. Kroz 
navedeni projekt riješili smo i dio ko-
munalnih problema u naselju, poput 
nerazvrstanih cesta, nogostupa i par-
kinga. Završen je i ovogodišnji pro-
jekt obnove nogostupa u oba nase-
lja. Izgrađeno je novo dječje igralište 
u športskom centru Lovas, a započe-
ta je izgradnja novog u lovaskom dječ-
jem vrtiću. Asfaltirana je lovaska uli-
ca S. Radića te dio Ante Starčevića s 
pripadajućim parkinzima. Ovih da-
na opremili smo novom, modernom 
opremom lovasku knjižnicu, a novu 
opremu, igračke i didaktička pomaga-
la dobio je i dječji vrtić. Kao i prijašnjih 
godina, isfinancirali smo nabavku 
radnih bilježnica i pomoćnog materi-
jala za sve učenike OŠ Lovas, a poseb-
no nagradili prvašiće te učenike od-
likaše. Proveli smo sve demografske 
mjere kako je planirano – od potpora 

za novorođenu djecu, do potpora ra-
du dječjeg vrtića, škole, raznih aktiv-
nosti za djecu i mlade do sufinancira-
nja prijevoza učenicima srednjoškol-
cima i stipendija studentima. Uspješ-
no smo priveli kraju projekt FED CC-
NET, u kojem je izgrađen i registriran 
za rad Centar kompetencija. Kroz pro-
jekt ZAŽELI - faza II vodili smo bri-
gu o starim i nemoćnim osobama, a 
nastavili smo sufinancirati rad svih 
udruga s područja Općine.
Nadalje, posebno bih istaknula nada-
sve važan projekt čija će realizacija za-
početi ovih dana. Naime, nakon pro-
vedenih svih postupaka javne nabave, 
Ministarstvo mora, prometa i infra-
strukture potpisalo je sva tri ugovo-
ra (izgradnja, stručni nadzor i uprav-
ljanje projektom) za izgradnju Zimov-
nika u Opatovcu. Podsjećam da se ra-
di o projektu vrijednom 48,3 miliju-
na kn, koji će s 85% biti financiran EU 
sredstvima Kohezijskog fonda, dok će 
preostalih 15% biti financirano sred-
stvima državnog proračuna. Nada-
lje, ovih dana podnijeli smo zahtjev 
za izdavanje građevinske dozvole za 
izgradnju novog društvenog doma u 
ulici S. Radića u kojem će mjesto pro-
naći udruge koje su ga i do sada kori-
stile, ali se predviđaju i neke nove ak-
tivnosti poput teretane i višenamjen-
ske dvorane. Uz pomoć Razvojne 
agencije TINTL taj ćemo projekt pri-
javiti za financiranje iz Programa ru-
ralnog razvoja, jer je vrijedan nešto 
više od 6,5 milijuna kn. Građevinsku 

dozvolu očekujemo uskoro i za iz-
gradnju pročistača otpadnih voda na 
Dunavu u Opatovcu. Čeka nas i na-
stavak radova na izgradnji kanaliza-
cije. Već sam spominjala i da smo u 
postupku otkupa tzv. Strojne radio-
ne čiji je trenutni vlasnik tvrtka Ara-
tor doo. U tom prostoru planiramo ra-
zvijati više projekata, no istaknula bih 
onaj koji planiramo u suradnji s tvrt-
kom Agro-klaster doo, a to je usposta-
va Centra za orašaste plodove. Pred 
nama je i izgradnja spomen obiljež-
ja Minskoga polja, koji smo kandidi-
rali za sufinanciranje Ministarstvu hr-
vatskih branitelja. Uskoro će uslijediti 
i postavljanje solarnih panela – sunča-
nih energana na zgradu općine i dječ-
jeg vrtića. Zajedno s Razvojnom agen-
cijom TINTL pripremili smo ili pri-
premamo i brojne druge projekte, no 
pričekajmo da se približi vrijeme nji-
hove realizacije. Kao i do sada, nasta-
vit ćemo sa svim projektima potpore 
razvoju civilnog društva i rada udru-
ga, vjerskim zajednicama, gospodar-
stvu, programima demografske obno-
ve, ali i brige za stare i nemoćne, od-
nosno sve segmente našeg društva.
Prije četiri godine postavio sam Vam 
pitanje o Pilot projektu navodnjava-
nja i akumulaciji Opatovac. Znamo 
da to nije u Vašoj nadležnosti, ali po-
maka na bolje nema. Izgleda da će, 
ili već je akumulacija služi samo za 
ribolov.
Dobro ste rekli, radi se o projektu Hr-
vatskih voda, s kojima Općina Lovas 
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usko surađuje, govoreći o vodnogos-
podarskim projektima. Nažalost, kod 
akumulacije Opatovac veliki je pro-
blem nedostatak vode potrebne za na-
vodnjavanje svih predviđenih poljo-
privrednih površina. Taj problem in-
vestitor rješava projektiranjem i iz-
gradnjom nove, buduće crpne stanice 
na Dunavu, kojom bi se trebala puni-
ti i akumulacija Opatovac. Vidjeli smo 
i ove godine na našim ribnjacima koli-
ki je problem nedostatak vode, u suš-
nom, malovodnom periodu. I o tom 
problemu ovih dana razgovaramo s 
Hrvatskim vodama, kako bi lovaske 
ribnjake uspjeli očuvati.
Ove godine zadesilo nas je veliko ne-
vrijeme, posebice u Opatovcu. To je 
prirodna pojava no mogu li oštećeni 
očekivati neku pripomoć od lokalnih 
vlasti, Županije, države.
Tijekom srpnja mjeseca područje Op-
ćine Lovas, a posebno naselje Opato-
vac, zahvatilo je olujno nevrijeme. Ka-
ko je došlo do oštećenja na poljopri-
vrednim kulturama, zatražili smo od 
vukovarsko-srijemskog župana Da-
mira Dekanića proglašenje elemen-
tarne nepogode. Župan je, temeljem 
prijave općinskog povjerenstva, pro-
glasio elementarnu nepogodu na po-
ljoprivrednim kulturama kukuruza, 
suncokreta, grožđa i malina. Mi smo 
izvršili sve potrebne prijave i obraču-
ne pa se možemo nadati da će poljo-
privrednicima biti nadoknađen bar 
dio štete.
Dakako da imamo u gospodarstvu 
naše Općine i primjera dobre prakse.
Naši gospodarstvenici vrijedno rade i 
odolijevaju brojnim izazovima tržišta, 
a za svoja postignuća osvajaju i vrijed-
ne nagrade. Oni su nam velika pomoć 
pri zadržavanju mladih ljudi u našim 
mjestima, posredstvom radnih mje-
sta, ali i na druge načine poput pot-
pora radu udruga, kulturnih ustano-
va i manifestacija i sl. Tu bih posebno 
istaknula tvrtke Arator doo Lovas, Po-
ljoprivrednu zadrugu „Lovas“, Citrus 
doo Lovas….No, jednako su nam važ-
ni i mali obrtnici i drugi poduzetnici 
koji djeluju na našem području i ko-
ji zapošljavaju stanovništvo. Naravno, 
postoji i niz obiteljskih poljoprivred-
nih gospodarstava, koji svojim radom 
omogućavaju egzistenciju svojim čla-
novima. Tako danas u Lovasu može-
mo nabaviti niz kvalitetnih domaćih 
proizvoda poput: sokova, pekmeza, 
meda, suhomesnatih proizvoda, jaja 
iz slobodnog uzgoja, voća i povrća, vi-
na i rakija…Zaista, mogu konstatirati 
da u Lovasu žive i rade vrlo vrijedni 

i marljivi ljudi. Govoreći o domaćim 
proizvodima i njihovom plasmanu na 
tržištu, kao i uvezivanju malih poljo-
privrednih proizvođača vrlo nam je 
bitna suradnja s tvrtkom Agro-klaster 
doo i sektorskim klasterima od kojih 
neki imaju i sjedište u Lovasu. Ista-
knula bih još da Općina Lovas u svom 
proračunu osigurava sredstva pomoći 
kroz Programe potpore poljoprivred-
nicima te Programe potpore malim i 
srednjim poduzetnicima.
Predškolski i školski odgoj održavao 
se u otežanim uvjetima.
Uvjeti pandemije virusom COVID 19 
znatno su u protekloj školskoj godi-
ni otežavali način rada u dječjem vr-
tiću i osnovnoj školi. Zato moram po-
sebno zahvaliti svom školskom i vrtić-
kom osoblju što su velikim trudom i 
zalaganjem doprinijeli da se obrazov-
no razdoblje uspješno privede kra-
ju. Tu zahvaljujem i općinskom i žu-
panijskom stožeru Civilne zaštite koji 
je vodio brigu o provedbi svih epide-
mioloških mjera i u tom pogledu usko 
surađivao s obrazovnim ustanovama. 
No, posebna hvala svim roditeljima i 
djeci koji su svojim ponašanjem i po-
štivanjem epidemioloških mjera omo-
gućili da uspješno dođemo do kraja 
školske godine. Nadam se, također, 
da će ova školska godina biti mirna i 
sigurna, kako bi djeca uspješno, mirno 
i zdravo nastavila svoje obrazovanje.
Program ZAŽELI koji je više nego 
dobro prihvaćen opet prestaje.
Program ZAŽELI financira se sred-
stvima Europskog socijalnog fonda i 
stoga je njegovo trajanje ograničeno. 
Mi smo uspješno proveli fazu II, u ko-
joj smo s dvadeset i pet djelatnica vo-
dili brigu o 150 korisnika, dok je tri 
osobe upravljalo projektom. Krenulo 
je novo programsko razdoblje i mi se 
nadamo da ćemo uskoro moći prijavi-
ti nastavak projekta, odnosno proved-
bu njegove III. faze.
Društveni život, aktivnosti udruga, 
pa i vjerski život nekako su ograni-
čeni pandemijom Covida 19.

Kao i u cijelom svijetu, uvjeti pande-
mije značajno nas ograničavaju. No, 
kako se može vidjeti, naše udruge ula-
žu veliki napor kako bi se aktivnosti 
održale bar djelomično. Tu im od sr-
ca čestitam na velikom trudu i upor-
nosti, ali i pažljivoj primjeni epidemi-
oloških mjera. Npr., i nedavno smo bi-
li svjedoci održavanja Dana udruga i 
cijelog niza njihovih aktivnosti, a na-
ročito me raduje veliki odaziv naših 
mještana i gostiju što pokazuje da nas 
COVID 19 nije zaustavio u zajedniš-
tvu, druženju i humanitarnom radu. 
Održavaju se i brojne športske aktiv-
nosti pa tu moram istaknuti i naše no-
gometaše, stolnotenisače, tenisače, ri-
biče, lovce… I aktivnosti KUD-a po-
lako se obnavljaju pa smo i neki dan 
naše najmlađe folkloraše mogli vidjeti 
na Vinkovačkim jesenima. Održavaju 
se i škole tambure, nogometa i tenisa, 
knjižnica radi… Naš župnik se sve-
srdno i požrtvovno brine za naš du-
hovni život, nastojeći u svakom tre-
nutku biti uz nas… Sve u svemu, ži-
vot nam se polako vraća, samo i dalje 
moramo biti oprezni, odgovorni i vo-
diti brigu o sebi i drugima.
Čestitka građanima za Dan Općine, 
kirbaje…
Dopustite mi da još jednom na kraju 
naglasim ono što je od nemjerljivog 
značaja za opstojnost i razvoj svake 
ljudske sredine. To je zajedništvo, su-
radnja, uvažavanje i međusobno po-
štovanje svih stanovnika naše općine. 
S velikom željom da se svi zajedno, s 
istim ciljem, potrudimo i učinimo na-
ša mjesta ugodnijima za život, česti-
tam svim mještanima Lovasa i Opa-
tovca Dan općine. Pozivam sve dra-
ge ljude da zajedno provedemo ove, 
dvadeset i četvrte po redu, Miholjske 
dane. Upućujem i najiskrenije čestitke 
povodom nadolazećih kirbaja, uz že-
lju da vas sve prati zagovor naših ne-
beskih zaštitnika sv. Mihaela arkan-
đela i Blažene Djevice Marije kraljice 
svete Krunice.

Stjepan Pančić
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OBILJEŽEN DAN 
DRŽAVNOSTI

Povodom 30. svibnja, Dana državno-
sti Republike Hrvatske, položeni su 
vijenci i zapaljene svijeće na spomen 
obilježju masovne grobnice u Lovasu. 
Vijence su u sjećanju  na 89 poginulih 
i ubijenih mještana Općine Lovas te 
jednu nestalu osobu, položila izaslan-
stva Općine Lovas i Općinskog odbo-
ra HDZ-a, uz molitvu za  duše svih  
stradalnika. � T. Cirba

OBILJEŽEN DAN POBJEDE I DOMOVINSKE 
ZAHVALNOSTI I DAN HRVATSKIH BRANITELJA

I ove godine uoči Dana pobjede i do-
movinske zahvalnosti i Dana hrvat-
skih branitelja izaslanstvo Općine 
Lovas položilo je vijence i zapalilo 
svijeće za sve poginule hrvatske bra-
nitelje i civile u Domovinskom ratu, 
na spomen obilježju masovne grobni-
ce na groblju u Lovasu te na central-
nom križu u Opatovcu.
Tom prigodom odana je počast svim 
žrtvama Domovinskog rata koji su 
zaslužni za našu slobodu!

Mirka Latas

3. MEMORIJAL ŠIMO ĐAMIĆ - ŠTIT DOMOVINE
Natjecanje policijskih službenika/
ca MUP-a pod nazivom „3. Memori-
jal Šimo Đamić – Štit domovine – Vu-
kovar 1991. – 2021.“ održano je da-
na 10. rujna sa startom utrke u Lova-
su. Natjecanje je spajalo značajna mje-
sta stradavanja u Domovinskom ra-
tu te, nakon što je krenulo iz Lovasa, 
nastavilo se kroz šumoviti dio preko 
područja šume Jelaš do Ovčare pre-
ma Vukovaru, gdje je završilo ispod 
Vukovarskog vodotornja. Memorijal 
je, nakon obraćanja načelnika policij-
ske uprave Vukovarsko-srijemske Fa-
bijana Kapulara, otvorila općinska na-
čelnica Tanja Cirba. Svim natjecatelji-
ma i organizatorima se zahvalila što 
su Lovas, kao mjesto velikog strada-
nja u Domovinskom ratu, odabrali za 
svoj start i tako odali priznanje svim 
žrtvama. Stazu, dugu 36 kilometara, 
po šumskim i poljskim putovima, na-
tjecatelji su prolazili trčanjem ili hoda-
njem, noseći obveznu opremu i nao-
ružanje ukupne mase gotovo 10 kilo-
grama. Izvršavali su pri tom složene 

vojno-policijske zadaće, poput prela-
ska preko užeta, pješačke prepreke, 

veslanje i sl. Natjecalo se ukupno 68 
natjecatelja – policijskih ili vojnih 
službenika, nekoliko veterana speci-
jalne policije i tri policijska službenika 
iz susjedne Slovenije. Najspremnijim 
policijskim službenikom, pokazavši 
punu spremnost i izdržljivost te sna-
gu, dokazao se Krešimir Šimić, posve-
tivši svoju pobjedu svima koji su svoje 
živote utkali u temelje hrvatske drža-
ve, dok je najspremnija policajka ovo-
ga natjecanja bila Antonija Radeljić.

T. Cirba
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280 TISUĆA KUNA ZA LOVASKE CESTE
Dana 6. travnja 2021. godine u Oto-
ku je ministrica regionalnog razvoja i 
fondova EU Nataša Tramišak uručila 
27 ugovora iz Programa održivog ra-
zvoja lokalne zajednice, ukupne vri-
jednosti 5,8 milijuna kuna, predstav-
nicima jedinica lokalne samouprave 
Vukovarsko-srijemske županije.
Tom prigodom načelnica Općine 
Lovas Tanja Cirba potpisala je ugo-
vor vrijedan 280 tisuća kn, namije-
njen za asfaltiranje nerazvrstanih 
cesta na području općine. Ovim fi-
nancijskim sredstvima sufinanci-
rat će se projekt asfaltiranja ceste u 

lovaskim ulicama Stjepana Radića 
i dio Ante Starčevića, ukupno vri-
jedan 500 tisuća kn. Ostatak iznosa 
od 220 tisuća financirat će se sred-
stvima općinskog proračuna. Rea-
lizacija projekta očekuje se uskoro, 
nakon završetka postupka javne na-
bave. Kroz Program razvoja lokal-
ne zajednice Ministarstvo regional-
nog razvoja je u posljednjih nekoli-
ko godina uložilo gotovo 2,3 miliju-
na kn, uglavnom u projekte obnove 
komunalne infrastrukture na po-
dručju Općine Lovas.

Tanja Cirba

DODATNIH 56 TISUĆA KUNA ZA ASFALTIRANJE 
LOVASKIH NERAZVRSTANIH CESTA

Temeljem Odluke o raspisivanju javnog poziva za sufi-
nanciranje projekata gradova i općina za poticanje razvo-
ja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog 
standarda u 2021. Godini, Ministarstvo prostornog uređe-
nja, graditeljstva i državne imovine dodijelilo je Općini Lo-
vas iznos od 56.503,10 kn za projekt „Sanacije – tehničkog 
održavanja cesta u naselju Lovas“. Navedenim iznosom 
sufinancirat će se rekonstrukcija nerazvrstane ceste u lo-
vaskoj ulici Stjepana Radića te dio u Ante Starčevića, kroz 
projekt vrijedan ukupno 504 tisuće kn. Nakon provedenog 
postupka javne nabave, ugovor o izvođenju radova potpi-
san je s tvrtkom Cestorad d.d. Vinkovci, a početak rado-
va očekujemo idući tjedan. Projekt su zajednički pripremi-
li Općina Lovas i Razvojna agencija TINTL.� Tanja Cirba
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“Zaželi” - Općina Lovas, faza II
U projektu “Zaželi”-Općina Lovas, fa-
za II, zaposleno je 28 osoba, od toga 25 
žena pripadnica ciljane skupine, koje 
su bile zaposlene u periodu od 12 mje-
seci, točnije od 01. rujna 2020. do 31. 
kolovoza 2021. Kroz taj period djelat-
nice projekta “Zaželi” - Općina Lovas, 
faza II, su pružale pomoć za 150 kraj-
nih korisnika u vidu dostave lijekova, 
namirnica, plaćanja računa, pripreme 
obroka, pratnje pri odlasku kod liječ-
nika, čišćenja stambenoga prostora i 
uređenja okućnice. Osim brige za sta-
re i nemoćne, projekt je sklopio ugo-
vor sa tvrtkom Aska do.o. iz Đakova, 
te se kroz 11 mjeseci korisnicima ispo-
ručilo 1.800 paketa kućanskih i higije-
snkih potrepština.
U srpnju 2021. godine, u prostorijama 
općinske vijećnice u Lovasu održan je 
drugi partnerski sastanak. Na sastan-
ku su sudjelovali obavezni partneri na 
projektu: predstojnica Hrvatskog za-
voda za zapošljavanje Područni ured 
Vukovar gđa. Jasna Kolar, univ. spec. 
oec., Ravnatelj Centra za socijalnu 
skrb Vukovar gosp. Zvonimir Rogu-
lja, dipl. soc. radnik., voditelj projekta 
“Zaželi” - Općina Lovas, faza II Zoran 
Palijan, bacc. oec. i asistentica na pro-
jektu Danijela Šorli.
Nadalje, krajem kolovoza 2021. go-
dine, u prostorijama vijećnice Opći-
ne Lovas oprostili smo se od 25 za-
poslenih žena koje su 12 mjeseci radi-
le u sklopu projekta ,,Zaželi – Općina 
Lovas, faza II“. Nazočnima se obrati-
la gđa. Tanja Cirba, načelnica Općine 
Lovas te se zahvalila na suradnji svim 
djelatnicama projekta. Načelnica je 
istaknula uspješnost i vrijednost pri-
javljenog projekta te koliko je projekt 
bitan za stare i nemoćne korisnike na 
području Općine Lovas.
Također, u sklopu projekta, je pred-
viđeno osposobljavanje žene koje je 

započelo, 10. rujna 2021. godine, pre-
davanjem o zaštiti na radu, a sama 
predavanja su organizirana u prosto-
rijama Centra kompetencija u Lovasu, 
Ulica Ljudevita Gaja 2. Program se sa-
stoji od dva dijela: teorijski i praktič-
ni, a provodi ga Učilište Otok - usta-
nova za obrazovanje odraslih, s kojim 

je Općina Lovas ugovorila suradnju. 
Predviđeno trajanje programa je 155 
sati, od čega je 60 sati teorijske te 95 
sat praktične nastave. Polaznicama će 
nakon uspješno odrađenog progra-
ma biti dodijeljeno Uvjerenje o zavr-
šenom programu osposobljavanja za 
poslove računalnog operatera. Cilj 
edukacije je stjecanje znanja i vještina 
koje omogućuju ženama samostalno 
obavljanje poslova računalnog opera-
tera kao i mogućnost konkuriranju na 
tržištu rada.
Projekt „Zaželi“-Općina Lovas, faza 
II ukupne vrijednosti od 2.311.925,00 
kuna sufinanciran je sredstvima Eu-
ropske unije iz Europskog socijalnog 
fonda, Operativni program Učinkovi-
ti ljudski potencijali 2014-2020 i to 85% 
iznosa sufinanciran je iz Europskog 
socijalnog fonda, te 15% iz Državnog 
proračuna Republike Hrvatske.

Voditelj projekta
„Zaželi – Općina Lovas“, faza II

Zoran Palijan, bacc. oec.
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RADIONICA NA TEMU ,,PRISTUP PREKOGRANIČNOJ 
MREŽI ZA POVOLJNO POSLOVNO OKRUŽENJE 

I PROGRAM PAMETNE SURADNJE“
Dana 13. travnja 2021. godine u sklo-
pu projekta FED CCNET, održan je 
okrugli stol – radionica na temu ,,Pri-
stup prekograničnoj mreži za povolj-
no poslovno okruženje i program pa-
metne suradnje“ kao jedna od aktiv-
nosti na projektu. Okruglom stolu na-
zočili su: načelnica Općine Lovas, gđa. 
Tanja Cirba, gradonačelnica Grada Ilo-
ka, gđa. Marina Budimir, dekan Fakul-
teta agrobiotehničkih znanosti Osijek, 

gosp. Krunoslav Zmaić, načelnik Op-
ćine Stari Jankovci, gosp. Dragan Su-
darević, direktor Centra kompeten-
cija d.o.o. gosp. Ivan Ambroš, direk-
torica Centra kompetencija - hrana i 
bioekonomija, gđa. Anita Jakovljević 
Drmić, ravnatelj RA TINTL, gosp. Mla-
den Markešić, voditelj LAG-a SRIJEM, 
gosp. Albert Varga, direktor i zamjenik 
direktora Agro-klastera d.o.o., gosp. 
Zdenko Podolar i gosp. Željko Cirba 

te predstavnici Vukovarsko-srijemske 
županije i malih i srednjih poduzetni-
ka, pri čemu su pristupnici potpisali 
sporazum o pristupanju prekogranič-
noj mreži za povoljno poslovno okru-
ženje radi kreiranja pametnog i održi-
vog gospodarskog razvoja u program-
skom području (Republika Hrvatska i 
Srbija). Sporazum je potpisalo 29 pri-
stupnika, no poziv za pristup stalno je 
otvoren.� Nikolina Badanjak

ZAVRŠNA KONFERENCIJA PROJEKTA FED CCNET
Nakon 24 mjeseca uspješno je prive-
den kraju projekt FED CCNET koji je 
za cilj imao unaprijediti održivi eko-
nomski razvoj u Hrvatskoj i Srbiji. No-
sitelj projektnih aktivnosti je Općina 
Lovas, a projektni partneri Grad Ilok i 
Opština Bač iz Srbije. Projekt je finan-
ciran u okviru programa prekogranič-
ne suradnje INTERREG IPA – CBC 
Croatia – Serbia 2014. – 2020. Traja-
nje projekta je 24 mjeseca (15.07.2019. 
– 14.07.2021.). Ukupan proračun je 
721.658,14 eura. Europska unije su-
financirala je iznos sa 85%, preostali 
iznos projektni partneri osigurali su u 
vlastitom proračunu.
Na Završnoj konferenciji koja se odr-
žala u Lovasu 08. srpnja 2021. godine 

sudjelovali su predstavnici javnog 
sektora, znanstveno-istraživačkih in-
stitucija i gospodarstvenici.
Nazočnima su se obratili gosp. Kru-
noslav Srpak, specijalist za međuna-
rodnu suradnju i EU u Vukovarsko-
srijemskoj županiji, gđa. Tanja Cirba, 
načelnica Općine Lovas, gđa. Marina 
Balaban, zamjenica predsjednika Op-
štine Bač, gđa. Marina Budimir, gra-
donačelnica Grada Iloka i gosp. Mla-
den Markešić, ravnatelj RA TINTL i 
autor ovoga projekta.
Zatim su predstavljeni najvažniji re-
zultati projekta. Uspješno su završeni 
radovi na rekonstrukciji i opremanju 
zgrada Centra kompetencija, osno-
van je Poslovni centar kompetencija 

– Sinergija poljoprivrede i turizma u 
Lovasu sa podružnicom u Iloku i Po-
slovni centar kompetencija za organ-
sku poljoprivredu u Baču. Provedeno 
je sedam obuka koje je ukupno poha-
đao 81 polaznik. Provedeni su progra-
mi mentorstva. Uspostavljena je pre-
kogranična mreža za povoljno po-
slovno okruženje, te u njoj i programu 
pametne suradnje sudjeluje 29 insti-
tucija. Izrađena je web stranica, sni-
mljeni webinari kao i promotivni vi-
deo projekta.
Nakon konferencije organiziran je po-
sjet Poslovnom centru kompetenci-
ja Sinergija poljoprivrede i turizma 
d.o.o.

Nikolina Badanjak
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SVEČANO OTVORENO NOVOIZGRAĐENO DJEČJE IGRALIŠTE
U lovaskom športskom centru, u su-
botu, 26. lipnja, i svečano je otvoreno 
novoizgrađeno dječje igralište. Pre-
sijecanjem vrpce, igralište su otvori-
li općinska načelnica Tanja Cirba, za-
mjenik župana vukovarsko-srijem-
skog Franjo Orešković, pročelnik žu-
panijskog ureda za šport, mlade i de-
mografiju Mario Meštrović, ravnatelj 
RA TINTL Mladen Markešić i vodi-
telj ureda LAG-a Srijem Albert Var-
ga. Otvaranju su nazočili i brojni dru-
gi uzvanici – predstavnici izvođa-
ča radova tvrtke Aksion doo Vuko-
var, građevinskog nadzora Videko-
vić doo Vinkovci, općinski vijećnici 
na čelu s predsjednikom Općinskog 
vijeća Stjepanom Milasom, predsjed-
nik LAG-a Srijem Dragan Sudarević, 
predstavnici udruga građana, kao i 
najmlađi stanovnici Lovasa. Nakon 
otvaranja, igralište je blagoslovio lo-
vaski župnik Marin Putilin uz pri-
godnu molitvu.
Projekt izgradnje dječjeg igrališta je 
vrijedan 325 tisuća kn i u 100%-tnom 
iznosu je financiran kroz tip operaci-
je 7.4.1 „Ulaganja u pokretanje, pobolj-
šanje ili proširenje lokalnih temeljnih 
usluga za ruralno stanovništvo, uklju-
čujući slobodno vrijeme i kulturne ak-
tivnosti te povezanu infrastrukturu“. 
Sredstva su osigurana kroz Europski 
poljoprivredni fond za ruralni razvoj, 
putem natječaja koji je proveo LAG 
„Srijem“, provedbom lokalne razvojne 
strategije. Uspješnu prijavu projekta 
odradila je Razvojna agencija TINTL.
Dodatnim ulaganjem sredstava iz op-
ćinskog proračuna u vrijednosti cca 35 
tisuća kn, u športskom centru postav-
ljena su i vježbala za odrasle, čime je 
dodatno obogaćen sadržaj centra.

T. Cirba

ČLANOVI SAVJETA MLADIH U AKCIJI
Članovi Savjeta mladih Općine Lo-
vas, na čelu s predsjednicom Niko-
linom Badanjak, okupili su lovasku 
mladež i angažirali se na uređenju 
odbojkaškog igrališta u športskom 
centru. Uklanjanjem nečistoća, ra-
slinja i kamenja iz postojećeg igra-
lišta, bojanjem stupića, nasipanjem 
pijeska i postavljanjem nove mreže, 
igralište je stavljeno u funkciju. Na-
ravno, odigrana je i prva odbojkaš-
ka utakmica. Pored mladih, u uređe-
nje su se uključili i vatrogasci DVD-
a Lovas, a na angažmanu zahvalju-
jemo i Daliboru Luketiću, kao i Peri 

Cvitkoviću da donaciji mreže. Sve 
u svemu, evo još jednog zdravog i 

lijepog načina kako provesti ljetne 
dane.� Tanja Cirba
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STIGLI I SPREMNICI 
ZA PLASTIKU

Ukupno 413 spremnika za odvojeno 
prikupljanje komunalnog otpada – kan-
ti za plastiku žute boje, volumena 120 
l, pristiglo je ovih dana u Lovas. Na-
stavak je to projekta financiranog sred-
stvima Fonda za zaštitu okoliša i ener-
getsku učinkovitost, odnosno EU sred-
stvima iz Operativnog programa Kon-
kurentnost i kohezija 2014. – 2020., u 
iznosu od 85%, dok će preostalih 15% 
biti financirano sredstvima općinskog 
proračuna. Kroz ovaj projekt nabavlje-
ne su i, kako smo već pisali, plavi spre-
mnici za odvojeno prikupljanje papira 
(413 komada) kao i 12 kontejnera zapre-
mine 1100 l za „zelene otoke“. U nared-
nom periodu, kada se izvrši i formalni 
prijenos vlasništva nad spremnicima iz-
među Fonda i Općine Lovas, isti će biti 
podijeljeni domaćinstvima, kako bi lak-
še odvajali otpad. Uspješnu prijavu pro-
jekta, temeljem Plana gospodarenja ot-
padom u Općini Lovas, izvršila je RA 
TINTL. Ovo je samo jedan u nizu eko-
loških projekata kojim naš okoliš želi-
mo čuvati od zagađenja i učiniti naša 
mjesta ljepšim i čišćim.� Tanja Cirba

USKORO NOVO DJEČJE IGRALIŠTE 
U LOVASKOM VRTIĆU

Započeli su radovi na izgradnji no-
vog dječjeg igrališta u lovaskom 
dječjem vrtiću. Projektom će bi-
ti postavljena nova igrala i odgo-
varajuće antistresne podloge, klu-
pe, koševi, a biti će izgrađene i no-
ve staze. Ugovorom o sufinancira-
nju „Projekta ulaganja u dječje vrti-
će“ za ovaj zahvat Središnji državni 
ured za demografiju i mlade osigu-
rao je 207 tisuća kn. Ostatak izno-
sa, do ukupne vrijednosti projek-
ta od 262 tisuća kn, biti će osiguran 

u proračunu Općine Lovas. Rado-
ve izvodi tvrtka Aksion doo Vin-
kovci, a građevinski nadzor Vide-
ković doo. Nakon što smo, nepo-
sredno prije početka pedagoške 
godine,nabavili novu opremu, di-
daktička pomagala i igračke za na-
še najmlađe, provedbom ovog pro-
jekta osigurat ćemo im modernija i 
sigurnija igrala te ljepši okoliš. Sva-
ko ulaganje u kvalitetnije uvjete za 
naše mališane posebno nas raduje.

T. Cirba

NOVA VIZURA 
OPATOVCA

Na radnom sastanku izvoditelja (tvrt-
ke Cestorad d.d. Vinkovci) i nadzor-
nog inženjera (Orion doo Vinkovci) 
s načelnicom Općine Lovas izvršeni 
su posljednji dogovori oko završetka 
projekta izgradnje vodovodne mreže 
i sustava odvodnje ispod državne ce-
ste DC2, kao i njezine rekonstrukci-
je s pripadajućim komunalnim ure-
đenjem. Nakon što se izvrši nekoli-
cina manjih zahvata i otklone sitni 
nedostatci, pristupit će se primopre-
daji, dogovoreno je na sastanku. No, 
već ovih dana kada se bliži završetak 
projekta, nazire se i nova vizura Opa-
tovca, kojeg krase nove ceste, nogo-
stupi i parkinzi.

T. Cirba
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IZGRADNJA NOGOSTUPA, CESTA, 
PARKINGA I IGRALIŠTA U TIJEKU

Lovas i Opatovac, svjedoci smo, ovih 
su dana jedno veliko gradilište. U ti-
jeku su radovi asfaltiranja nerazvrsta-
nih cesta (lovaska ulica Ante Starčevi-
ća i S. Radića) te pripadajućih parking 
prostora. Paralelno s ovim projektom, 
saniraju se oštećenja na ostalim pro-
metnicama, kao i na parking prostoru 
ispred lovaske katoličke crkve. U rea-
lizaciji je I projekt rekonstrukcije no-
gostupa ( u lovaskim ulicama – Vuko-
varska, M. Gupca, S. S. Kranjčevića, T. 
Ujevića i Mlinska), a nastavlja se obno-
va nogostupa i u naselju Opatovac. U 
športskom centru Lovas pri samom su 
kraju radovi na izgradnji modernog 
dječjeg igrališta. Djelatnici općinskog 
komunalnog pogona, osim održava-
nja javnih zelenih površina, trenutno 

rade na izgradnji grobnica na katolič-
kom groblju u Lovasu. U Opatovcu su 
također pri završetku radovi na sana-
ciji državne ceste DC2 te pripadajuće 
komunalno uređenje – izgradnja par-
kinga, nogostupa i stepeništa. Zavr-
šetkom ovih projekta, vrijednih goto-
vo 2,5 milijuna kn, naša mjesta zasjat 
će novim sjajem.� T. Cirba

SEDAM OSOBA UPOSLENO U PROGRAMU JAVNIH RADOVA
„Revitalizacija javnih površina na po-
dručju Općine Lovas – faza II“ naziv je 
programa javnih radova koje ove go-
dine provodi Općina Lovas u suradnji 
sa Hrvatskim zavodom za zapošljava-
nje, Područnom službom u Vukovaru. 
U Programu je uposleno 7 dugotrajno 
nezaposlenih osoba, od čega je njih še-
storo u stopostotnom iznosu financira-
no sredstvima HZZ-a, dok sedmu oso-
bu u zajednički financiraju Općina Lo-
vas i HZZ, svako u polovini iznosa. I 

ove godine djelatnici javnih radova, u 
suradnji s kolegama iz općinskog ko-
munalnog pogona, obavljat će niz po-
slova iz područja samog naziva projek-
ta, a sve kako bi naša općina u vrijeme 
bujne vegetacije bila što urednija i či-
stija. Pored spomenutih djelatnika, za 
potrebe košnje i drugih intervencija u 
okolišu, uposleno je na određeno vrije-
me dodatna dva djelatnika, financirana 
sredstvima općinskog proračuna.

Tanja Cirba

RADOVI NA 
INFRASTRUKTURI

Iako se bliži kraj godine, radovi na 
obnovi infrastrukture se nastavljaju. 
Ovih dana novu vodovodnu mrežu 
dobiti će Tovarnička ulica, a paralel-
no se rade i kućni priključci. Izvoditelj 
radova je tvrtka Komunalije doo Ilok, 
dok je ukupna vrijednost projekta ne-
što više od 150 tisuća kn. I u Opatov-
cu se infrastrukturni radovi privode 
kraju pa je ovih dana završeno i asfal-
tiranje ispred katoličke crkve čime će 
vjernicima biti olakšan pristup, a sam 
okoliš ljepši i uredniji.� T. Cirba

KRENUO PROJEKT OBNOVE NOGOSTUPA
Izgradnjom potpornog zida i nogostupa u 
lovaskoj Vukovarskoj ulici započela je re-
alizacija projekta izgradnje ili rekonstruk-
cije nogostupa u Lovasu i Opatovcu. Pro-
jekt je vrijedan 330 tisuća kn od čega 210 
tisuća financira Državni ured za stambe-
no zbrinjavanje, a preostali dio osiguran je 

u proračunu općine. Radove izvodi tvrt-
ka Watmot doo Vinkovci, a građevinski 
nadzor Videković doo iz Vinovaca. Na-
kon zahvata u Vukovarskoj ulici, nastav-
lja se obnova u drugim dijelovima sela, a 
potom se izvođači sele u Opatovac, gdje 
će se projekt nastaviti.� T. Cirba

NOVI NOGOSTUPI 
U OPATOVCU

U tijeku je izgradnja nogostupa i kol-
nih prilaza u opatovačkoj ulici Josipa 
Bana Jelačića. Radi se o završnim rado-
vima nakon rekonstrukcije vodovod-
ne mreže, sustava odvodnje i izgrad-
nje kućnih priključaka. U okviru ovog 
zahvata biti će riješen i kolni prilaz, od-
nosno pristup novoizgrađenoj zdrav-
stvenoj ambulanti.� Tanja Cirba
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KONSTITUIRANA SU VIJEĆA MJESNIH 
ODBORA LOVAS I OPATOVAC

U Opatovcu je u prostoriji Mjesnog 
odbora konstituiran novi saziv Vi-
jeća mjesnog odbora Opatovac da-
na 21. lipnja 2021., jednoglasno su 
prihvaćeni prijedlozi za predsjedni-
ka gdina Maldena Pančića te za pot-
predsjednicu gđa Marija Brković. 
Posljednjom točkom dnevnog reda 

– Razno iscrpljena je problematika 
te su doneseni zaključci i prijedlozi 
rješavanja.
Nakon konstituiranja Vijeća mjesnog 
odbora Opatovac u Lovasu je istog 
dana održana konstituirajuća sjednica 
Vijeća mjesnog odbora Lovas. Tako-
đer su jednoglasno usvojeni prijedlozi 

za predsjednika Vijeća gdina Mladena 
Markešića te za potpredsjednika gdin 
Ivan Mađarević.
Na obje sjednice načelnica Tanja Cir-
ba je čestitala izabranim članovima te 
izrazila nadu u buduću uspješnu su-
radnju barem kao sa prošlim sazivom.

Mirka Latas

ODRŽANA KONSTITUIRAJUĆA SJEDNICA 
OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LOVAS

U Lovasu je dana 15. lipnja održa-
na konstituirajuća sjednica novog sa-
ziva Općinskog vijeća Općine Lo-
vas. Nakon izbora Mandatne komisi-
je, predsjednik Ivan Balić podnio je Iz-
vješće o provedenim izborima. Sjed-
nicom je nastavio predsjedavati prvi 
izabrani član s kandidacijske liste ko-
ja je dobila najviše glasova, odnosno 
vijećnik Stjepan Milas. Nakon sveča-
ne prisege vijećnika izabran je sastav 
Odbora za izbor i imenovanja, a veći-
nom glasova je za predsjednika Op-
ćinskog vijeća izabran Stjepan Milas 

i za potpredsjednika Ivan Balić. Pred-
sjednik i potpredsjednik su se zahva-
lili na podršci te izrazili želju za budu-
ćim uspješnim radom, osvrnuvši se na 
nove mlade članove Općinskog vijeća.
Po iscrpljenju dnevnog reda pred-
sjednik je predložio nadopunu dnev-
nog reda te su izabrani Odbor za Sta-
tut i Poslovnik kao i Odbor za Prora-
čun i financije. Nakon usvojenih odlu-
ka oporbeni vijećnici napustili su sjed-
nicu. Predsjednik Općinskog vijeća, 
Stjepan Milas još jednom se zahvalio 
i zatvorio sjednicu.� Mirka Latas

Općinski vijećnici Općine Lovas su:
Stjepan Milas
Ivan Balić
Ana-Marija Krizmanić
Jelenko Vlajčić
Mirko Dražić
Mario Peulić
Tomislav Pole
Davor Luketić
Sanja Antolović
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ODRŽANA PRVA RADNA SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA
Predsjednik Općinskog vijeća, Stjepan 
Milas sazvao je drugu sjednicu Općin-
skog vijeća Općine Lovas, odnosno 
prvu radnu nakon konstituiranja.
Sjednica je održana 08. srpnja 2021. go-
dine, a na sjednici je usvojeno Izvršenje 
Proračuna Općine Lovas za 2020. godi-
nu, kao i Odluka o raspodjeli rezulta-
ta. Također je imenovano Povjerenstvo 
za zakup poljoprivrednog zemljišta u 
vlasništvu RH na području Općine Lo-
vas, kako i Odluka o raspisivanju na-
tječaja. Osam dana nakon objave Od-
luke o raspisivanju natječaja u „Službe-
nom vjesniku“ Vukovarsko-srijemske 

županije, raspisat će se natječaj koji će 
biti otvoren 30 dana.
Na sjednici je Općinska načelnica, gđa 
Tanja Cirba izvršila zakonsku obvezu 
te podnijela polugodišnje izvješće o ra-
du (za razdoblje 01. siječnja do 30. lipnja 
2021. godine). Također je formiran Od-
bor za dodjelu javnih priznanja Općine 
Lovas. Nakon formiranja, Odbor može 
raspisati Javni poziv za podnošenje pri-
jedloga za dodjelu javnih priznanja Op-
ćine Lovas 2021. godine. Javni poziv će, 
prema Odluci o javnim priznanjima Op-
ćine Lovas, biti otvoren do kraja kolovo-
za. Pozvani su svi prisutni da se podnesu 

svoje prijedloge te da isto prenesu svim 
zainteresiranim mještanima Općine.
Općina Lovas je naručila sudskog vje-
štaka za procjenu nekretnina u svrhu 
izrade iste za tzv. mehaničku radio-
nu Aratora d.o.o. Po izradi procjene, 
omogućeno je prihvatiti ponudu tvrt-
ke Arator d.o.o. (650.000 kn) budući 
da je vrijednost nekretnine procjenje-
na na 1.073.000,00 kn.
Na samom kraju sjednice Općinska 
načelnica je po običaju izvjestila o ak-
tivnostima Općine Lovas od posljed-
nje održane radne sjednice Općine 
Lovas.� Mirka Latas

OPĆINA LOVAS 
OSVOJILA PRIZNANJE 

ZA TRANSPARENTNOST 
OPĆINSKOG PRORAČUNA
Institut za javne financije je proveo 
istraživanje svih 576 lokalnih prora-
čuna u RH, a Općina Lovas je osvojila 
maksimalan broj bodova te je dodje-
ljeno Priznanje!� Mirka Latas

SJEDNICA MJESNOG ODBORA LOVAS
Dana 8. rujna 2021. godine u prostori-
jama općinske vijećnice Općine Lovas 
održana je sjednica Vijeća mjesnog od-
bora Lovas. Pored članova VMO Lo-
vas na sjednici su prisustvovale i Op-
ćinska načelnica Općine Lovas, gđa. 
Tanja Cirba te pročelnica JUO Opći-
ne Lovas gđa. Mirka Latas. Vijećnici 
VMO Lovas su tijekom sjednice iznije-
li sve potrebe i prijedloge koje smatra-
ju bitnim za povećanje kvalitete života 
na području naselja Lovas, kao što su 

borba protiv najezde komaraca, od-
voz i zbrinjavanje otpada te sanacija 
odlagališta, edukacije za mlade i po-
ljoprivrednike, kupnja radionice PZ 
Lovas, prehrana u školi za osnovnoš-
kolsku djecu, nasipanje poljskih pute-
va, tribina u ŠC Lovas i sl. Zaključeno 
je kako će Općina Lovas na čelu s na-
čelnicom gđom. Cirba u skladu s mo-
gućnostima nastojati učiniti što je više 
moguće po pitanjima vijećnika VMO 
Lovas.� Mladen Markešić
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Održana 34. sjednica Općinskog vijeća
Dana 08. travnja, održana je 34. i po-
sljednja sjednica Općinskog vijeća Op-
ćine Lovas ovog saziva. Na sjednici su 
usvojene Prve izmjene i dopune Pro-
računa Općine Lovas za 2021. godinu 
te su usvojena brojna izvješća i uskla-
đivanja sa zakonskim izmjenama.
Općinsko vijeće je usvojilo prijedlog 
iznesen u Strategiji razvoja Centra 
kompetencija sinergije poljoprivrede 
i turizma BCC Lovas – Ilok (u sklopu 
projekta prekogranične suradnje Hr-
vatska – Srbija – FED CCNET) prema 
kojoj je predloženo da se Centar kom-
petencija osnuje kao trgavačko druš-
tvo u suvlasništvu Općine Lovas i 
Grada Iloka. Po usvajanju Strategije, 
Općinsko vijeće je ovlastilo Općinsku 
načelnicu, gđu. Tanju Cirba za podu-
zimanje daljnjih koraka pri osnivanju. 
A Centrom kompetencija upravljat će 
g. Mladen Markešić.
Vijeće je usvojilo Odluku o kupovini 
nekretnine na k.č. br. 1375 u Lovasu, 

tzv mehaničke radionice Aratora 
d.o.o. Nekretnina bi se kupila uz sufi-
nanciranje Vukovarsko-srijemske žu-
panije, a koristila bi se u više svrha: 
iz memorijalnog i kulturnog značaja 
– šokačka kuća koja je nažalost obilje-
žena nemilim događajima u Domo-
vinskom ratu, uspostavio bi se Cen-
tar za preradu orašastih plodova, rie-
jšio bi se problem spremanja vozila i 
opreme Vlastitog komunalnog pogo-
na te bi se otvorila mogučnost obav-
ljanja gospodarske djelatnosti gos-
podarstvenicima s područja Općine 
Lovas.
Općinsko vijeće je usvojilo i Izmje-
njeni Program potpora poljoprivredi 
na području Općine Lovas za razdo-
blje 2021.-2023. godine prema uputa-
ma Ministarstva poljoprivrede. Po is-
hođenju suglasnosti Ministarstva po-
ljoprivrede Općinska načelnica će ras-
pisati Javni poziv za prijavu.
Usvojena je i Odluka o raspisivanju 

izbora za članove vijeća mjesnih od-
bora na području Općine Lovas, koji 
će se planiraju, zbog uštede financij-
skih sredstava, održati s idućim lokal-
nim izborima.
Nakon načelnicinog izvješća o aktiv-
nostima Općine, Opčinska načelnica 
se zahvalila svim vijećnicima ovog sa-
ziva na izuzetno korektnoj i kvalitet-
noj suradnji gdje su gotovo sve odlu-
ke usvojene jednoglasno. Načelnica je 
svima koji će se kandidirati na idućim 
loklanim izborima poželjela uspjeh te 
izrazila nadu da će Općinsko vijeće i 
izvršno tijelo i u idućem sazivu ovako 
kvalitetno raditi.
Na samom kraju, prije zaključivanja 
sjednice, predsjednik, gdin Stjepan 
Milas zahvalio se Općinskoj načelni-
ci, predsjednicima vijeća mjesnih od-
bora na kvalitetnoj suradnji te poželio 
uspjeh kandidatima na idućim lokal-
nim izborima.

Mirka Latas

PROJEKT ULAGANJA U OBJEKT DJEČJIH VRTIĆA
Dana 27. svibnja 2021. godine u Đa-
kovu je općinska načelnica Tanja Cir-
ba potpisala Ugovor o sufinanciranju 
sa Središnjim državnim uredom za 
demografiju i mlade, temeljem Pro-
grama podrške poboljšanju materi-
jalnih uvjeta u dječjim i Odluke o do-
djeli financijskih sredstava. Temeljem 

ovog Ugovora Općini Lovas odobre-
na su financijska sredstva u iznosu od 
207.903,00 kn za provedbu „Projekta 
ulaganja u objekt dječjeg vrtića „Baj-
ka“ Lovas“.
Projektom će se u lovaskom dječjem 
vrtiću urediti dječje igralište na način 
da će se postaviti nove sprave/moduli 

i ostala oprema (klupe, koševi i sl.). 
Ukupna procijenjena vrijednost pro-
jekta iznosi cca 260 tisuća kn, a aktiv-
nosti koje se financiraju jesu izrada 
projektne dokumentacije, izvođenje 
radova na dječjem igralištu te izvrše-
nje usluge nadzora. Preostala potreb-
na sredstva osigurati će se iz proraču-
na Općine Lovas. Projektu prijavu pri-
premio je Ured za međunarodnu su-
radnju TINTL.� T. Cirba
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VRIJEDNA PRIZNANJA LOVASKIM 
POLJOPRIVREDNICIMA

Početkom srpnja, na tradicionalnoj 
dodjeli nagrada pod nazivom „Zlat-
na repa“, koje se dodjeljuju najboljim 
proizvođačima ovog slatkog korijena, 
nagrade su dodijeljene i proizvođači-
ma s područja Općine Lovas. Visoki 
prinosi i kvalitetan proizvod donijeli 
su nagradu OPG-u Zdenka Bistrovića 

iz Opatovca, u kategoriji proizvođača 
na površini od 1 – 10 ha. Za prošlogo-
dišnji vrlo visoki prinos od 82t/ha i di-
gestiju od 16,3% ovo vrijedno prizna-
nje je primila i tvrtka Arator doo, od-
nosno njezin direktor Miroslav Kne-
žević, u kategoriji proizvođača od 100 
– 500 ha. Nagrade je uručila ministrica 

poljoprivrede Marija Vučković, česti-
tavši dobitnicima na postignutom re-
zultatu uz napomenu da su oni „ne 
samo vrh hrvatskog, već sam vrh eu-
ropskog ratarstva“. Ponosni na naše 
vrijedne i uspješne poljoprivrednike i 
mi se pridružujemo čestitkama.

Tanja Cirba

L O V A S
Ante Starčevića 2
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Posjet području LAG-a Međimurski doli i bregi
LAG Srijem organizirao je 13. i 14. 
srpnja 2021. godine posjet području 
LAG-a Međimurski doli i bregi, odno-
sno odlazak na dvodnevno događanje 
na području LAG-a Međimurski doli i 
bregi u okviru projekta suradnje „Tu-
rizmom razvijamo područje“.
Posjet području LAG-a Međimurski 
doli i bregi financiran je kroz aktiv-
nost Razmjena iskustava, primjeri do-
bre prakse; odlazak partnera na doga-
đanja na područja partnera, odobrene 
u okviru međuteritorijalnog projekta 
suradnje pod nazivom „Turizmom ra-
zvijamo područje“ koji je odobren u 
okviru Podmjere 19.3.
Uz LAG Srijem, na projektu sudjeluju 
i LAG Moslavina koja je nositelj pro-
jekta te partneri: LAG Baranja, LAG 
Međimurski doli i bregi, LAG Papuk 
i LAG VIP.
Cilj projekta je podići kvalitetu života 
stanovnika na područjima LAG-ova 
partnera kroz jačanje prepoznatljivo-
sti područja i turističke ponude, edu-
cirati se i razmijeniti iskustva na po-
dručju promocije i jačanja ruralnog 
turizma.
Ukupan iznos projekta je 1.221.498,00 
kuna koji se financira u 100%-tnom 
iznosu iz Programa ruralnog razvo-
ja RH 2014-2020, Podmjere 19.3. „Pri-
prema i provedba aktivnosti surad-
nje LAG-a“ - provedba tipa operacije 
19.3.2. „Provedba aktivnosti projekta 
suradnje“.
Prvog dana studijskog putova-
nja sudionici su posjetili Centar za 

posjetitelje „Med dvemi vodami“ u 
Križovcu, u kojemu su sudjelovali na 
radionici Javne ustanove za zaštitu 
prirode „Međimurska priroda“ pod 
nazivom „Održivo korištenje prirod-
ne baštine u turističke svrhe“ s obila-
skom primjera dobre prakse.
Zatim su posjetili izletište Goričanec 
na kojemu je održano događanje „Pro-
mocija područja kroz nematerijalnu 
kulturnu baštinu – pletenje cekara“ uz 
prezentacije domaćih OPG-ova.
Također, sudionici su imali priliku po-
sjetiti Žabnik u kojem se nalazi Cen-
tar za posjetitelje Mlinarska hiža te 

multimedijalna zbirka u okviru Mu-
zeja mlinara gdje je održana radioni-
ca Turističke zajednice Sveti Martin na 
Muri pod nazivom „Brendiranje de-
stinacije kroz projekte“.
Na kraju prvog dana, u prekrasnom 
ambijentu vinarije Štampar, na Ma-
đerkinom bregu, održana je prezen-
tacija „Brendiranje područja kroz vin-
ski turizam – pušipel, vinska cesta i 
manifestacije“.
Drugi dan studijskog posjeta sudio-
nici su imali priliku posjetiti Zmajev 
vrt, impresivno imanje obitelji Valkaj 
smješteno na međimurskim obronci-
ma koje se proteže na 3,5 hektra po-
vršine, a krasi ga oko 2000 stabala na 
kojemu je održana prezentacija „Tra-
dicijska umijeća i botanički turizam“.
Nakon toga, sudionici studijskog pu-
tovanja su posjetili novouređenu Vi-
nariju Cmrečnjak koja na tržište plasi-
ra 17 vrsta vrhunskih vina koja brižno 
čuvaju u podrumu koji se proteže na 
površini od 1000 kvadratnih metara.
Za kraj studijskog posjeta u Međimur-
skim dvorima u Lopatincu, održana je 
prezentacija „Kreiranje nove turistič-
ke ponude privatnih subjekata kroz 
projekte“.
Dvodnevnim događanjem na područ-
ju LAG-a Međimurski doli i bregi do-
prinijelo se osmišljavanju turističke 
ponude, promociji domaćih, autoh-
tonih proizvoda, razmjeni iskusta-
va, a samim time i jačanju ruralnog 
turizma.

Andrijana Bistrović

LOVASKA KNJIŽNICA OPREMLJENA 
JE NOVOM, MODERNOM OPREMOM

Sredinom rujna završen je projekt 
opremanja lovaske knjižnice odgo-
varajućom opremom. Projekt je vri-
jedan ukupno 52 tisuće kn, od ko-
jih je 30 tisuća osiguralo Ministar-
stvo kulture putem poziva za pred-
laganje programa javnih potreba u 
kulturi Republike Hrvatske. Osta-
tak potrebnog iznosa financirat će 
se sredstvima proračuna Općine Lo-
vas. Projektom je, zbog dotrajalosti 
postojeće, nabavljena oprema nuž-
na za funkcioniranje knjižnice, po-
put samostojećih regala, polica za 
knjige, stolova i stolica, konferencij-
skih stolica, vitrina za zbirke, panoa, 
dvostranih info ploča te usisivača. 
Završetkom ovog projekta lovaska 
knjižnica je zasjala novim sjajem, 

nadamo se na zadovoljstvo njezinih 
korisnika koji u nju rado navraćaju.

T. Cirba
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NOVOROĐENI: RUJAN 
2020. - RUJAN 2021.

Mato Hodak, 20.04.2021.
Velimir  i Monika Hodak (rođ. Filić)

Viktor Poljak, 07.11.2020.
Josip i Ivona Poljak (rođ. Kraljević)

Mateo Barić, 01.03.2021.
Goran i Ana Barić ( rođ. Šalaj)

Marin Peulić, 16.02.2021.
Mario i Marina Peulić (rođ. Šafarik)

Ana Poljak, 25.02.2021.
Zoran i Andrea Poljak (rođ. Toma)

Mihael Sabljak, 23.03.2021.
Milan i Dajana Sabljak (rođ. Zelenak)

Juraj Pole, 10.04.2021.
Tomislav i Marija Pole (rođ. Božić)

MEĐUNARODNI 
DAN 

MLADIH
Dana 12. kolovoza obilježen je Me-
đunarodni dan mladih. Povodom to-
ga, članovi Savjeta mladih Općine Lo-
vas dijelili su kavu i voće te su druže-
njem s mještanima obilježili svoj dan. 
Navečer je, na nogometnom igralištu, 
organizirano zajedničko praćenje kiše 
meteora.

N. Badanjak
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BRINEMO ZA NAŠE ZUBIĆE
Po ustaljenoj dugogodišnjoj praksi, 
lovaski dječji vrtić posjetili su liječni-
ci – stomatolozi. „Pčelicama“, „Lep-
tirićima“ i budućim prvašićima, ma-
lim predškolcima, pričali su u sva-
kodnevnoj njezi i brizi za zubiće, re-
dovnoj higijeni i posjetima stomato-
loškoj ordinaciji. Lokalni stomatolog, 
dr. Hrvoje Vranjković i dr. Zvonimir 

Gvozdanović, zamjenik ravnatelja Do-
ma zdravlja Vukovar, u pratnji općin-
ske načelnice Tanje Cirba, nastojali su 
pridobiti što više dječje pažnje i u nji-
hove glavice utisnuti što više informa-
cija važnih za očuvanje zdravlja zu-
bi. Tete odgojiteljice podijelile su svim 
mališanima na dar pastu i četkicu za 
zube, a budućim prvašićima i Elmex 

gel za dodatnu njegu. Dar je to Općine 
Lovas najmlađima, u okviru progra-
ma dentalne zaštite za najranije uzra-
ste. Ovaj program se, u okviru dobre 
suradnje s Domom zdravlja Vukovar, 
u lovaskom dječjem vrtiću provodi već 
duži niz godina, a sve za zdravije i ljep-
še zubiće naših najmlađih.

T. Cirba

KRENULA JE NOVA VRTIĆKA GODINA
Krajem kolovoza žurno su vršene pri-
preme za početak nove pedagoške, 
vrtićke godine u lovaskom dječjem 
vrtiću. Zidovi su oličeni u nove, vese-
le boje, izvršena je kompletna dezin-
fekcija objekta, a naručena je i nova 
oprema. Nakon svih priprema, u po-
nedjeljak, 30. kolovoza , započela je i 
službeno nova vrtićka godina. Vese-
li žamor zavladao je vrtićem, kojeg će 

u ovoj godini pohađati trideset i dva 
mališana. O njima će skrbiti, kao i do 
sada, tri tete – Sanja Barbarić, Ana Ma-
ri Stojanović i Andrea Keser. Već prvi 
dan, dječicu su dočekale nove igračke, 
didaktička oprema i druga pomaga-
la koja će njihov rad učiniti zanimlji-
vijim i veselijim.  Dječici, roditeljima i 
tetama želimo  puno lijepih i radosnih 
događanja. � T. Cirba

Dragi učenici, roditelji i učitelji
Na početku ove nove školske godine 
želim svima sretan povratak u škol-
ske klupe, a posebno našim prvaši-
ćima kojima danas počinje važno ži-
votno razdoblje. Svim učenicima že-
lim da im škola bude mjesto gdje će 
rado dolaziti, mjesto novih znanja, ali 
i druženja, prijateljstava  i najljepših 
uspomena. Svim učiteljima, nastav-
nicima i ravnatelju,  kao i roditeljima, 

želim puno strpljenja i razumijevanja 
kako bi, kao i do sada, ovu našu mla-
dost izveli na pravi put – put ljudsko-
sti, uspjeha i tolerancije.
Danas, kada svi zajedno krećemo u 
nove pobjede i avanture, budimo po-
nosni, hrabri  i ustrajni u stjecanju no-
vih vještina i kvaliteta, praćeni Božjim 
blagoslovom. 

Vaša načelnica, Tanja Cirba



47.000 KUNA ZA NOVE RADNE BILJEŽNICE
U prijepodnevnim satima, 06. rujna, 
školsko zvono označilo je početak no-
ve, školske godine 2021./22. Po prvi 
put, u Osnovnu školu „Lovas“ krenu-
lo je devet prvašića – osam u Lovasu i 
jedan učenik u područnoj školi u Opa-
tovcu. Upravo njima, kojima je ovo 

prvi školski dan u životu, pozdravom 
dobrodošlice obratili su se ravnatelj 
Marko Brajković i općinska načelni-
ca Tanja Cirba, dok su ih stariji kolege 
dočekali prigodnim programom.
Lovasku osnovnu školu u ovoj obra-
zovnoj godini pohađat će 82 učenika. 

Školski udžbenici za sve učenike na-
bavljeni su sredstvima državnog pro-
računa, dok je iznos od 47.455,95 kn 
osigurala Općina Lovas za nabavku 
radnih bilježnica, likovnih mapa i di-
daktičkih kutija. Iz općinskog prora-
čuna izdvojeno je i 500,00 kn dodat-
nih za svakog prvašića, na ime dobro-
došlice. Svima želimo uspješnu i vese-
lu školsku godinu.� T. Cirba
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VEČER ARHEOLOŠKE 
BAŠTINE LOVASA

U petak, 25. lipnja, održana je u lova-
skom Centru kompetencija večer ar-
heološke baštine Lovasa pod nazivom 
„Lovaške priče“. U organizaciji Op-
ćine Lovas, Arheološkog muzeja Za-
greb i Saveza izvođača Hrvatske upri-
ličena je izložba eksponata pronađe-
nih na bogatim lovaskim nalazištima, 
a posjetitelji su mogli poslušati i zani-
mljiva interaktivna predavanja. Priča 
o životu na ovim područjima u prapo-
vijesti zainteresirala je brojne posjeti-
telje, a naročito lovaske osnovnoškol-
ce. Prezentirali su je studenti volonte-
ri koji dolaze iz raznih svjetskih desti-
nacija, vođeni stručnim suradnikom 
Arheološkog muzeja Zagreb Filipom 
Franjkovićem.
Arheološka baština Lovasa vrlo je po-
znata u stručnim krugovima, a datira 
iz vremena i do 3500 godina p.n.e.

T. Cirba

KRIŽEVI 
KRAJPUTAŠI

Križevi krajputaši stoljećima služe kao 
duhovni podsjetnik i osnaženje slučaj-
nim ili namjernim putnicima ili pro-
laznicima. Na području Općine Lovas 
postoji ih nekoliko, točnije sedam, ko-
jima je zub vremena učinio svoje. Sto-
ga je, na inicijativu lovaskog župnika 
Marina Putilina i Mjesnih odbora Lo-
vas i Opatovac, pokrenut projekt ob-
nove ovih simbola vjere i ljubavi pre-
ma Bogu. Obilaskom terena i utvrđi-
vanjem stvarnog stanja krenulo se s 
projektom obnove. Troškove obnove 
ili zamjene drveta i uređenja korpusa 
snosit će Općina Lovas te ću, uskoro, 
uz veliko zalaganje župnika i drugih 
dobrih ljudi naši križevi zasjati starim 
sjajem.� T. Cirba
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LOVASKI VATROGASCI OBILJEŽILI SU SVOJ DAN
Proslavom blagdana sv. Florijana va-
trogasci Dobrovoljnog vatrogasnog 
društva Lovas obilježili su svoj dan. 
Obilježavanje je počelo vrlo šaroliko i 
veselo, budući da su im u posjet sti-
gli vrtićanci iz lovaskog dječjeg vrti-
ća Bajka. Prezentacija i isprobavanje 
raznovrsne opreme i vozila, odgovo-
ri na bezbroj dječjih pitanja, rezultira-
li su činjenicom da će većina malih Lo-
vaščana jednog dana biti vatrogasci.
Nakon toga, predvođeni svojim 
predsjednikom Draganom Sablja-
kom, vatrogasci su se uputili na sv. 
Misu, koju je predvodio župnik vlč. 
Marin Putilin, zagovarajući kod 

Gospodina sve njih koji obavljaju ovu 
časnu dužnost.
Obilježavanje je završilo skromnim do-
mjenkom zbog epidemioloških mjera 
te razgledanjem novopristiglog vozila. 
Naime, lovasko vatrogasno društvo od 
sada je bogatije za još jedno vozilo, do-
naciju Hrvatske vatrogasne zajednice. 
Vozilo Opel Vivara (8+1 sjedala), vri-
jedna gotovo 193 tisuće kn, vjerujemo, 
značajno će olakšati obavljanje ove za-
htjevne i humane dužnosti. Hvala Hr-
vatskoj vatrogasnoj zajednici i svima 
onima koji su doprinijeli realizaciji ove 
donacije.

Tanja Cirba

HVALA DVD LOVAS!
Završetak žetve i cjelodnevnih de-
žurstava nije donio očekivani pre-
dah lovaskim vatrogascima. Ne-
vrijeme, koje je u nedjeljno poslije-
podne zahvatilo oba naselja - Lo-
vas i Opatovac, praćeno obilnom 

kišom i djelomično ledotučom, 
prouzročilo je štete i moguće opa-
snosti. Lovaski vatrogasci, praće-
ni djelatnicima općinskog komu-
nalnog pogona, su odmah izaš-
li na teren i uklonili granje drveća 

i odrone zemlje s prometnica, ka-
ko bi prevenirali moguće neželje-
ne posljedice ili stradavanja. Hva-
la vrijednim i požrtvovnim dečki-
ma na brzoj reakciji.

T. Cirba
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JEDANAESTI DANI UDRUGA OPĆINE LOVAS
Dana 04. rujna u školsko-športskom 
centru Lovas održani su tradicionalni, 
jedanaesti Dani udruga Općine Lovas.  
Po dobroj staroj praksi, udruge su u 
koordinaciji s Općinom Lovas  orga-
nizirale niz aktivnosti i tako okupile 
mještane na lijepom i ugodnom dru-
ženju. A bilo je niz sadržaja – lima-
či NK „Lovas“ odigrali su prvenstve-
nu utakmicu s NK „Petrovci“ uz po-
bjednički rezultat od 15:0. Govoreći o 
športskim događanjima, veliki interes 
pobrao je i turnir  u odbojci na pijesku 
koji je organizirao Savjet mladih Op-
ćine Lovas. Najmlađi uzrast okupile 
su kreativne radionice Osnovne škole 
Lovas i lovaskog dječjeg vrtića, a po-
sebnu pažnju izazvala je izrada vrlo 
popularnog slimea. Dobrovoljno  va-
trogasno društvo Lovas upriličilo je 
za nazočne pokaznu vježbu  gašenja 
požara, ali i vrlo interesantne igre za 
male vatrogasce. Najmlađe je i ove go-
dine okupila trenerica Martina Luke-
tić s popularnim aerobikom za djecu.  
Novina ovaj put  bio  je informativ-
ni štand Policijske postaje Tovarnik, 
usmjeren na preventivna djelovanja i 
sigurnost građana. Lokalna akcijska 
grupa „Srijem“ i Razvojna agencija 
TINTL ponovno su organizirali kviz 
o poznavanju Europske unije, uz pri-
godne nagrade najboljim natjecatelji-
ma. Sve u svemu, zanimljivih aktiv-
nosti nije nedostajalo, a nije izostala ni 
bogata gastronomska ponuda za ko-
ju su se pobrinuli naši kuhari – Tiho-
mir Vlajčić iz Lovačke udruge „Sokol“ 
i naš poznati „majstor za grah“ Lovro 
Gerstner. Zamirisale su Dolom i girice 
pripremljene u režiji Športske ribolov-
ne udruge  „Lovas“, kao i tradicional-
ne langošice i palačinke koje su pekle 
djelatnica programa „ZAŽELI“.  I ove 
godine manifestacija je imala humani-
tarni karakter pa će prikupljen iznos 

od 6.907,00 kn biti usmjeren prema 
onima koji su u potrebi. Stoga zahva-
ljujemo svim sudionicima koji su do-
prinijeli organizaciji ovog događaja, 
bilo svojim radom, donacijom ili do-
laskom, a posebna zahvala ide spon-
zorima: Vukovarsko-srijemskoj župa-
niji, Općini Lovas, tvrtkama Videko-
vić doo Vinkovci i Aska doo, Udruzi 
vinogradara i vinara „Srijem“, Opg-u 

Dražen Balić, Poljoprivrednoj zadru-
zi „Lovas“, Lovačkoj udruzi „Sokol“ 
i Športsko-ribolovnoj udruzi „Lovas“. 
Uz zahvalnost, posebno nas raduje či-
njenica da smo još jednom pokazali 
da zajedno možemo puno – družiti se, 
veseliti, ali i pomagati jedni drugima.  
Neka zajedništvo i briga za bližnjega i 
dalje bude ključ našeg uspjeha.

T. Cirba
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NAŠI FOLKLORAŠI PONOSNO NA 50. 
DJEČJIM VINKOVAČKIM JESENIMA
U nedjelju, 12. rujna 2021. godine, na 
tradicionalnim Dječjim Vinkovačkim 
jesenima, nastupili su i najmlađi čuva-
ri tradicije KUD-a Ivan Goran Kovačić 
Lovas. Među 2500 mališana iz ukupno 
38 folklornih društava, predstavljajući 

kulturu i običaje svoga kraja, prode-
filirali su ponosno mali Lovaščani i 
Opatovčani. Praćeni svojim voditelji-
ma Andreom Keser i Domagojem Pa-
ša te učiteljem tambure Ivanom Bali-
ćem , naši mali folkloraši još jednom 

su pokazali ljubav i poštovanje pre-
ma tradiciji koju su im usadili njiho-
vi roditelji. Nakon što su se dobro za-
bavili u Vinkovcima, uz zvukove tam-
bure i pjesmu, naši najmlađi baštinici 
tradicije nastavili su druženje u Lova-
su gdje su ugostili djecu KUD-a „Slo-
ga“ iz Satnice Đakovačke. Da sve bu-
de kako i doliči našoj tradicionalnoj 
gostoljubivosti pri dočeku gostiju, po-
red članova domaćeg KUD-a, pobri-
nuli su se i lovaski vatrogasci DVD-a 
Lovas.

T. Cirba
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Opatovac, 30. svibnja 2021. godine – održana natjecanje u pecanju ribe ŠRU „Opatovac“….

„PLOVAK 2021.“
30. svibnja 2021. godine obilježavajući 
Dan državnosti Republike Hrvatske, 
ŠRK „Opatovac“ organizirao je tradi-
cionalno natjecanje u pecanju ribe na 
plovak na Akumulaciji Opatovac, pod 
nazivom “PLOVAK 2021.”, na kojemu 
je nastupilo 13 članova udruge (9 se-
niora i 4 kadeta). Po završetku natje-
canja predsjednik kluba Jozo Cindrić 
zahvalio je svima na sudjelovanju, 
pozdravio goste i proglasio rezultate 
ovogodišnjeg natjecanja.

Seniori
 1. mjesto Janjko Ivešić - zlatna 
medalja
2.mjesto Vladimir Sabljak – srebrna 
medalja
3.mjesto Tomo Babić – brončana 
medalja.

Kadeti
1.mjesto Petar Sabljak – zlatna 
medalja
2. mjesto Lucija Gožović – srebrna 
medalja
3. mjesto Ivan Pavao Gožović – 
brončana medalja.
Nakon natjecanja organizirano je za-
jedničko druženje članova kluba i 
mještana Opatovca uz roštilj i piće. 
Sve aktivnosti održane su uz pridrža-
vanje propisanih epidemioloških mje-
ra. Događaju nazočili Tanja Cirba, na-
čelnica Općine Lovas, Stjepan Milas, 
predsjednik Općinskog vijeća, Jelenko 
Vlajčić, općinski vijećnik i Željko Cir-
ba, zamjenik direktora „Agro –klaste-
ra d.o.o.“. Natjecanje je održano pod 

pokroviteljstvom Općine Lovas, Vi-
de Raguža, vlasnika poduzeća „RA-
KUŽ KONSTRUKCIJE“, OPG Mla-
dena Pančića i OPG Jelenka Vlajčića. 
Suci natjecanja bili su Šandor Krato-
fil i Marko Pole. Sudionici, suci i ku-
hari nagrađeni su majicama ŠRK 
„Opatovac“.

Jozo Cindrić

ZAVRŠENA KADETSKA LIGA ŠRU”LOVAS”ZA 2021.
U četvrtak 22.07.2021. godine po lije-
pom vremenu na akumulaciji Opato-
vac održano je završno V. kolo u lovu 
ribe udicom na plovak za najmlađe ri-
biče, kadete u organizaciji Športsko ri-
bolovne udruge “Lovas”. Natjecalo se 
7 kadeta koji su se ujedno borili i za 
ukupni plasman lige. Najbolji V. kola:
1.mjesto Nikola Butinović
2.mjesto Filip Bistrović
3. mjesto Rafael Sabljak.

Ukupni pobjednici lige zbrojem bodo-
va svih 5 kola su:
1. mjesto David Butinović
2.mjesto Nikola Butinović
3. mjesto Filip Bistrović
Iako je riba loše grizla dečki su se bo-
rili za svaku ljusku, a presudili su gra-
mi. Poslije natjecanja za mlade ribi-
če upriličen je domjenak uz roštilj. 
Događaju je nazočila načelnica Op-
ćine Lovas gđa. Tanja Cirba koja je 

natjecateljima uručila pehare i simbo-
lične poklone. Veliko hvala svima ko-
ji su nam pomogli u organizaciji ovog 
događaja, a posebno Općini Lovas i 
PZ Lovas na financijskoj pomoći. Na-
tjecanje je u potpunosti ispunilo svoj 
cilj tj. promociju športskog ribolova 
kod mladih. Do iduće godine sa že-
ljom da nas bude više i da u ekipi bu-
de i kadetkinja, BISTRO!

Marijo Kesegić

25Lovaski list rujan 2021.



I OVE GODINE ŠRK “OPATOVAC” OBILJEŽIO DAN POBJEDE I 
DOMOVINSKE ZAHVALNOSTI TE DAN HRVATSKIH BRANITELJA

Dana 05.08.2021. godine ŠRK “Opa-
tovac” povodom Dana pobjede i do-
movinske zahvalnosti i Dana hrvat-
skih branitelja organizirao je uz je-
lo i piće druženje članova i gostiju u 
prostorijama kluba. Potporu je da-
la Općina Lovas, OPG Pančić i OPG 
Vlajčić. U sklopu istog održana je i 

redovita izvještajna skupština ŠRK 
“Opatovac”. Rečenim događajima 
uz članove kluba i gostiju nazočili 
su Stjepan Milas, predsjednik Općin-
skog vijeća, vlč. Marin Putilin, upra-
vitelj lovaske župe i Jelenko Vlaj-
čić, općinski vijećnik. Predsjednik 
društva, Jozo Cindrić, iskoristio je 

prigodu i zahvalio se na potpori pri-
je svega Općini Lovas i načelnici Ta-
nji Cirba, Mjesnom odboru Opatovac 
te Članovima Udruge vinogradara i 
vinara “Srijem” Lovas a posebno nje-
nim članovima Mladenu Pančiću i Je-
lenku Vlajčiću.

Jozo Cindrić

RIBIČI ŠRU “LOVAS” OBILJEŽILI DAN POBJEDE I DOMOVINSKE 
ZAHVALNOSTI TE DAN HRVATSKIH BRANITELJA

U četvrtak, 05.08.2021. članovi Šport-
sko ribolovne udruge “Lovas” su već 
tradicionalno obilježili Dan pobje-
de i Domovinske zahvalnosti i Dan 
hrvatski branitelja. Na Akumulaciji 
Opatovac po lošem vremenu, grmlja-
vina, kiša i vjetar, održano je natje-
canje u lovu ribe udicom na plovak 
gdje su sudjelovala 24 natjecatelja, 

od toga 7 kadeta i 17 seniora.
U kategoriji kadeti najuspješniji su 
bili:
1. mjesto Rafael Sabljak
2. mjesto Branimir Balić
3. mjesto Fran Šibalić.

U kategoriji seniori:
1. mjesto Ante Sabljak

2. mjesto Damir Peić
3. mjesto Vanja Palijan.
Nakon natjecanja i vaganja ulova 
upriličen je zajednički ručak i dru-
ženje. Hvala članovima na odazivu i 
velikom zalaganju po lošim vremen-
skim uvjetima.
Do idućeg okupljanja Bistro!

Marijo Kesegić
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OPATOVAČKI STOLNOTENISAČI I DALJE USPJEŠNI
Na međunarodnom stolnoteniskom 
turniru održanom u Nuštru, 12. rujna 
ove godine, nastupio je i naš klub. Na-
stupili su Lucija, Lorena, Andrijana, 
Magdalena, Mateja, Norman i Darijo. 
U izuzetno jakoj konkurenciji osvoji-
li smo tri medalje. Bronce su osvojili 
Andrijana Dognar, Magdalena Beck i 
Darijo Bistrović. Bravo za naše igrače.!

Ivan Pole

“LOVAS CUP 2021” - 26. i 27. lipanj 2021. godine
Nakon što su se dojmovi slegli, emo-
cije smirile, čiste glave možemo napi-
sati objavu i kratki osvrt na turnir. Na-
pokon smo se odlučili na organizaci-
ju ovakvog događaja i za prvi put to je 
bio pun pogodak, a s obzirom na ovu 
nesretnu situaciju sa korona virusom 
ovako osvježenje i punjenje baterija bi-
lo nam je svima potrebno. Dječji osmi-
jesi u oba dana sve su nam rekli, narav-
no bilo je tu i tuge, ali brzo je presta-
la riječima utjehe, jer ipak ne mogu svi 
biti prvi, ali svi mogu biti pobjednici, a 

pobjeda nad tugom je pobjeda.
Čestitamo HNK “Vukovar 1991” Vu-
kovar na osvajanju turnira, našim li-
mačima ŠNK “Lovas” Lovas na dru-
gom mjestu, te NK “Sremac” Ilača na 
osvajanju trećeg mjesta. Hvala i svima 
ostalim ekipama, te Vam čestitamo na 
osvajanju svojih mjesta i zahvaljujemo 
se na odazivu i sudjelovanju na turni-
ru. Kako to biva u momčadskim spor-
tovima ekipa uvijek izbaci i najbo-
lje pojedince, tako da posebne čestit-
ke djeci za svoja postignuća u obliku 

individualnih priznanja (pogledajte 
slike). Hvala i sucima koji su nam uve-
ličali ovaj naš događaj, a sve kako bi 
dobili na ozbiljnosti natjecanja.
Ovdje ne smijemo nikako izostavi-
ti sponzore ovog turnira koji su nam 
uvelike pomogli u organizaciji istog. 
Stoga hvala u prvom redu našoj Opći-
ni Lovas, te nadalje PZ Lovas, Arator 
doo, Vukovarsko-srijemskoj županiji i 
županu Damir Dekanić, Ministarstvu 
obrane RH, Čolak-Palijan doo, Trgo-
vački obrt Tina, Pole Consulting jdoo, 
Watmont doo, Videković doo, Vele-
promet dd Vukovar, Agro-Klaster 
doo, Cafe bar BIM, OPG Peulić (nada-
mo se da nismo nekoga izostavili).
Uz sve gore navedene, ipak bi izdvoji-
li ljude koji su sudjelovali u organiza-
ciji (puno nas je bilo, pa nećemo niko-
ga imenovati da ne bi nekoga zabora-
vili). Veliko Vam HVALA na izdvoje-
nom vremenu i trudu koji ste uložili u 
ovu organizaciju, i uz svu financijsku 
pomoć svih sponzora bez Vas ovo bi 
bilo nemoguće realizirati. Ekipa vri-
jedna spomena kad se uhvati ozbilj-
nog posla. HVALA.
Za budućnost nadamo se da ćemo ovo 
moći pretvoriti u tradicionalni turnir 
koji će se odvijati svake godine, a do 
tada svima Vama puno sreće u dalj-
njem radu i ajde reći ćemo, vidimo se 
nagodinu.
Tko je najbolji? LOVAS!!!

Dragan Velerajter
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IN MEMORIAM VLČ. - ZLATKU RAJČEVCU
Vlč. Zlatko Rajčevac, umirovljeni so-
tinski župnik preminuo je u nedje-
lju, 9. svibnja 2021. u KBC-u Osijek, u 
79. godini života i 53. godini svećeniš-
tva. Svečani ispraćaj održan je u uto-
rak, 11. svibnja na mjesnom groblju u 
Šagu, a predvodio ga je đakovačko-
osječki nadbiskup Đuro Hranić. Posli-
je ukopa, pomoćni biskup đakovačko-
osječki Ivan Ćurić predvodio je misu 
zadušnicu u filijalnoj crkvi sv. Barto-
la, apostola u Šagu. Započinjući svo-
ju homiliju, nadbiskup Hranić izra-
zio je sućut bratu i svoj dragoj rodbi-
ni pokojnika, svim svećenicima i za-
jednici Svećeničkog doma u Đakovu 

te vjernicima Župe Marije Pomoćnice 
kršćana iz Sotina, Opatovca, Ovčare i 
Jakobovca, kao i domaćim vjernicima 
iz Šaga i Valpova. Oproštajnu riječ u 
ime vjernika Župe Sotin uputio je Stje-
pan Milas, predsjednik Općinskog vi-
jeća Općine Lovas i član Ekonomskog 
vijeća župe, zahvalivši pokojnom sve-
ćeniku na zauzetosti za župu, svaku 
žrtvu i sve što je činio. „Sve dok živi-
mo na zemlji, mi nismo stigli na svo-
je odredište. Jer nemamo ovdje trajna 
grada (Heb 13,14)“, podsjetio je mons. 
Hranić te očitujući potrebu za utje-
hom vjere pred činjenicom da ovdje 
na zemlji nitko nema trajno boravište.

Vlč. Zlatko Rajčevac rodio se 1942. go-
dine u Šagu, gdje je završio niže razre-
de osnovne škole, a više je zajedno s 
ostalom djecom pohađao u Valpovu. 
Vjera koju je udisao urodila je klicom 
zvanja u njegovu srcu te je po završet-
ku osnovne škole 1958. godine otišao u 
gimnaziju u Malo sjemenište na Šalatu 
u Zagreb. Gimnaziju je kao sjemeništa-
rac tadašnje Đakovačke i Srijemske bi-
skupije nastavio te je 1962. maturirao 
je na Biskupijskoj gimnaziji J. J. Stro-
ssmayera u Đakovu. Vojni rok odslu-
žio je u Prizrenu, a Teološki studij po-
hađao je na Visokoj bogoslovnoj školi 
u Đakovu. Na Petrovo 1968. godine za 
svećenika ga je i prije završetka teološ-
kog studija zaredio biskup Stjepan Ba-
uerlein u katedrali u Đakovu. Godinu 
dana poslije ređenja je kao mladi sve-
ćenik završavao teološki studij i pasto-
ralno pomagao gdje je trebalo.
Prva mu je svećenička služba bila 
služba duhovnog pomoćnika u Sla-
vonskom Brodu i trajala je godinu i 
po dana. Početkom ljeta 1970. imeno-
van je upraviteljem župe u Gorjani-
ma, a nakon dvije godine bio je poslan 
za upravitelja župe u Odvorce (1972.-
1974.). Opet nakon dvije godine biva 
imenovan župnikom u Petlovcu i on-
dje ostaje 5 godina (1974.-1979.). Go-
dine 1979. odlazi na godinu dana za 
upravitelja župe u Strošince. Potom je 
od 1980. kroz tri godine (do 1983.) bio 
duhovni pomoćnik u Brodskom Varo-
šu te godinu dana u Nuštru. Godine 
1984. imenovan je župnikom u Sotinu 
i sotinskim je župnikom bio 36 godi-
na, sve do 22. ožujka 2020. godine, ka-
da je umirovljen te je živio u Svećenič-
kom domu u Đakovu.
Vlč. Zlatko bio je ustrajan, ponizan i 
vjeran sebi.

Zbogom velečasni i počivajte 
u miru Božjem.

Stjepan Pančić
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Opatovac, 05. lipnja 2021. godine - podjela sakramenta Sv. Potvrde…

DOĐI DUŠE SVETI SA NEBA NAS POSJETI
U Opatovcu 05. lipnja 2021. godine 
mons. Marin Srakić, nadbiskup đako-
vačko-osječki u miru predvodio je mi-
sno slavlje tijekom kojega je podijelio 
sakrament Svete Potvrde krizmanici-
ma Župe Sv. Mihaela arhanđela Lo-
vas i Župe BDM Pomoćnice kršćana 
Sotin, kojoj pripada i filijalna kršćan-
ska zajednica BDM Kraljice Sv. Kruni-
ce Opatovac. Svečanom misnom slav-
lju nadbiskupu Marinu Srakiću kon-
celebrirali su vlč. Marin Putilin i vlč. 
Drago Marković, kancelar Nadbisku-
pijskog ordinarijata Dakovačko-osječ-
ke nadbiskupije. Prije početka misnog 
slavlja, krizmanici su pozdravili nad-
biskupa zahvaljujući za ovaj dan isti-
čući da na današnji dan osobno po-
tvrđuju krsni savez s Bogom i pripad-
nost Katoličkoj crkvi. U svojoj homi-
liji mons. Marin Srakić osvrnuo se na 
važnost vjere te je istaknuo da je sa-
krament Potvrde sakrament vjere, a to 
je otvorenost Bogu koji nam se objavio 

u Kristu. Vjera je prihvaćanje cijele 
Kristove osobe i kao takva nas otva-
ra prema Bogu i bližnjemu. Nadalje se 
obratio posebno našim krizmanicima 
govoreći im: „…Sveta Potvrda je ne-
što snažno i obvezujuće i obećava-
juće i stoga danas postajete potvrđe-
ni svjedoci Krista Boga i Duha Sve-
toga, potvrđeni svjedoci svoje vjere. 
Obredom sakramenta Svete Potvrde 

pokazujete da želite rasti prema zre-
losti svog kršćanskog života.“ Sa-
krament Svete Potvrde primilo je 23 
krizmanika:
Opatovac: Mirela Dognar, Mateja 
Beck, Mihael Gožović, Marija Vlajčić, 
Sandra Pap, Andreja Pap, Ivan Lovrić, 
Borna Baltić.
Lovas: Ante Keser, Mihaela Sabljak, 
Tea Kovačević, Marcel Ivančić, Mi-
hael Peričić, Lana Balić, Vanessa Peić, 
Fabijan Šibalić, Mihael Pavlićić, Mar-
ko Sabljak.
Sotin: Petra Sovar, Benjamin Pulja, 
Dominik Pulja, Vid Štrobilus, Natali 
Rambousek.
Na kraju misnog slavlja okupljenima 
se obrati vlč. Marin Putilin upravitelj 
Župe Sv. Mihaela arhanđela Lovas i 
Župe BDM Pomoćnice kršćana Sotin 
i zahvalio nadbiskupu, roditeljima i 
kumovima krizmanika, kao i svima 
koji su doprinijeli ovom svečanom da-
nu.� Stjepan Pančić

Vi ste naš ponos
Ponosna garda u Lovasu,
garda kojoj ne trebaju ni pištolji niti 
puške,
oni se bore svojim umom, dobrotom, 
skromnošću i ponosom,
„to je Božji dar“.

Mara Peić: Na čelu garde ponosna i 
neustrašiva naša vojnikinja i heroina.

Melita Mađarević – Mijić: Doktorica 
iz naroda. Osmijehom i dobrotom li-
ječi sve kojima je potrebna pomoć.

Domagoj Paša: Mali ministrant, čitač 
i pjevač u crkvi, a ni sviranje mu nije 
strano. Svojom znanošću, voljom sti-
že do velike doktorske titule.

Nikola Baketa: Politolog, prono-
si istinu o svome Lovasu i van lijepe 

naše. Nadilazi svojim govorom i mir-
noćom i samoga novinara Stankovi-
ća. Bravo Nikola!

Vedran Vuleta: Piše knjige o krvavoj 
istini i strahote što počiniše prvi su-
sjedi. Vedrane samo nastavi!

Leo Peić: Mladi ratar, vinogradar, 
ostaje na obiteljskom imanju. Nje-
govo vino pije se diljem lijepe naše. 
Ne kaže se uzalud „Vino veseli srce 
čovječje“.

Ivan Balić: Skromno mogu reći nad-
mašio si samoga sebe. Tebe i tvoju 
tamburu sada poznaju po cijelom svi-
jetu. Tambura je dio tebe, na njoj svi-
raš i pjevaš; tugu, bol, sreću i veselje 
svojega Lovasa. Ne daj da ti itko vodu 
muti. Tamburom i tkanicom opasao 

si ovu veliku gardu jer ste svi rođeni 
tu na ovom krvavom tlu. Vaši umo-
vi, dobrota te skromnost visoko Vas 
uzdižu. Samo Vam je nebo granica. 
Ivane ako kada krenu suze pusti ne-
ka teku, ne skrivaj neka peru krv tvo-
jih djedova tvojih Lovašćana, mlado-
sti koju poubijaše tvoji, moji i naši su-
sjedi. I na kraju zasviraj ovu našu „Oj 
Lovasu da te nije bilo, a di bi se ja šo-
kac rodio. Trobojnica raširila boje pa 
Lovasu po najljepše stoje.“

Ne mogu da ne kažem sretne majke 
koje vas rodiše.

MI – HA – EL. „TKO JE KAO BOG.“

Sve Vas voli i ponosi se Vama baka 
Katica Filić Gađina, 

pučka pjesnikinja.
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“Ja sam trs, vi loze! Tko ostaje u meni i ja u 
njemu, taj donosi mnogo roda!” Iv, 15,5

U nedjelju 16.svibnja 2021 godine, u 
našoj župi je bilo slavlje Prve sv. Pri-
česti. Petnaest prvopričesnika je prvi 
put pristupilo sakramentu Svete Pri-
česti. Misno slavlje je, osim molitve i 
pjesme, uljepšao program recitacija 
prvopričesnika. Na samom misnom 
slavlju, uz poštivanje epidemioloških 
mjera, osim roditelja prvopričesnika 
sudjelovali su vjeroučiteljica, orgulja-
šica i učitelj koji su ih zajedno sa žu-
pnikom pripremali za sakrament Sve-
te Pričesti!

Vjeroučiteljica Marijana Palijan

BUDIMO VJERNI I ZAHVALNI BOGU
Povodom spomen dana BDM – Kra-
ljice (22. kolovoza) i ove godine sotin-
čani i opatovčani hodočastili su na So-
tinsku vodicu. Procesiju od župne cr-
kve BDM – Pomoćnice kršćana pred-
vodio je vlč. Marin Putilin, upravitelj 
Župe sv. Mihaela arkanđela Lovas i 

Župe BDM – Pomoćnice kršćana So-
tin. S druge strane iz Opatovca pristi-
gla je mala skupina vodočasnika lije-
pim plavim Dunavom. Misnom slav-
lju na Sotinskoj vodici nazočili su i žu-
pljani Župe Sv. Mihaela arkanđela iz 
Lovasa. Svečano misno slavlje na Vo-
dici po prekrasnom vremenu bila je 
prigoda, kako je istakao vlč. Marin Pu-
tilin, da iznesemo svoje molbe, proš-
nje ali, prije svega, i zahvalnost našoj 

nebeskoj majci – BDM Kraljici Hrva-
ta. Vlč. Putilin posebno je istakao da 
danas o blagdanu BDM Kraljice slavi-
mo povratak na svoja ognjišta. Nakon 
misnog slavlja na obali našeg Dunava 
upriličeno je i druženje vjernika.

S. Pančić

ZAZIV DUHA SVETOGA ZA POČETAK NOVE 
ŠKOLSKE I KATEHETSKE GODINE

U nedjelju, 12. rujna, svečanim euha-
ristijskim slavljem, kojeg je predvodio 
župnik Marin Putilin, proslavljen je 

početak nove školske i katehetske go-
dine. Na sv. misi su nazočili učenici, 
nastavnici i djelatnici osnovne škole 
Lovas, djeca iz vrtića „Bajka”, načelni-
ca općine Tanja Cirba i roditelji.
Euharistijsko slavlje posebnim su učini-
li članovi dječjeg zbor „ Kapljice ljuba-
vi” koji je predvodila Elizabeta Balog.
Po završetku misnog slavlja župnik 
je poželio blagoslovljen i sretan po-
četak nove školske i katehetske go-
dine, a učitelje i Načelnicu je pozvao 

na kratak domjenak u župni stan.
Marijana Palijan
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Plinara istočne Slavonije

RAČUNI PUTEM E-MAILA
prodaja@pis.com.hr

MOJ RAČUN
Registracijom na online aplikaciju Kom.net  

(www.komnet.pis.com.hr)  
možete dojaviti te pratiti stanja plinomjera i račune za plin.
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32249 TOVARNIK
Vlč. Ivana Burika 34

Tel: 032/524-520
Fax: 032/524-521

agro-tovarnik1@vu.t-com.hr

PROIZVODNJA
ratarskih – vinogradarskih – voćarskih 

proizvoda

UDRUŽENA PROIZVODNJA
s poljoprivrednim proizvođačima u 
svim vidovima proizvoda – usluga 
– prodaja repromaterijala i otkup 

svih poljoprivrednih proizvoda

CITRUS d.o.o. LOVAS
IZLETIŠTE	 Opatovac
VINARIJA	 Lovas
mob. 098 346 541 tel. 032 525 209
www.citrus.hr
e mail: citrus.doo@net.hr
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32237 LOVAS - HR, Nova 5; +385 98 66 00 55; drazen.baliclovas@gmail.com

 

KOMUNALIJE  d.o.o.
Ilok, Julija Benešića 49

Tel: 032/827-350
Fax: 032/827-351

E-mail: komunalije@vu.t-com.hr

Vukovarsko-srijemske županije
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Dunavski prilaz 8, 32000 VUKOVAR - HR
tel.: +385 32 441 730, 441 731    fax: +385 32 441 733

e-mail: luka.vukovar@vu.t-com.hr
www.luka-vukovar.hr
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POVODOM DANA OPĆINE LOVAS 

I KIRBAJA U LOVASU I OPATOVCU

U IME OPĆINSKOG VIJEĆA I JEDINSTVENOG UPRAVNOG 

ODJELA OPĆINE LOVAS

SVIM GRAĐANIMA UPUĆUJEMO ISKRENE ČESTITKE

POVODOM OBILJEŽAVANJA “MIHOLJSKIH DANA” 

I DANA OPĆINE LOVAS

SVIM MJEŠTANIMA LOVASA I OPATOVCA 

UPUĆUJEMO ISKRENE ČESTITKE 

SA ŽELJOM ZA DALJNJIM RAZVOJEM NAŠE OPĆINE 

NA DOBROBIT SVIH NAS

Predsjednik Općinskog Vijeća
Općine Lovas

Stjepan Milas

Zamjenik predsjednika Općinskog Vijeća  
Općine Lovas

Ivan Balić

Načelnica Općine Lovas

Tanja Cirba, dipl. novinar
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ISKRENE ČESTITKE  
SVIM MJEŠTANIMA 

LOVASA I OPATOVCA 
POVODOM DANA OPĆINE 

I KIRBAJA U LOVASU I OPATOVCU 
UPUĆUJE

OPĆINSKI ODBOR
HRVATSKE DEMOKRATSKE ZAJEDNICE

OPĆINE LOVAS

ŽELJKO CIRBA, dipl. ing.
Predsjednik Općinskog odbora HDZ Općine Lovas
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Povodom obilježavanja Dana Općine 
i blagdana sv. Mihaela arkanđela,

svim žiteljima Općine Lovas,
upućujem najiskrenije čestitke i želje 
za daljnjim uspješnim razvojem svih 

naselja Općine Lovas, 
na dobrobit stanovnika koji u njemu žive!

Župan vukovarsko-srijemski 
Damir Dekanić, dipl. ing.


